LECCION 7 - EJERCICIO 7 (18.7) v.2005

= INICIO

= DEFINICION ELEMENTO CUBICO DE 8 NODOS

o IMAGEN DEL ELEMENTO

1485: £ =—1
1265 n=—1
1234 pu=—1

1485 : & = —1 2376 - & = +1
1265: n=—1 4378 : n = +1
1234 : p=—1 5678 1 = +1

= OBTENCION FUNCION FORMA NODO 1 - METODO PRODUCTO DE SUPERFICIES

o SUPERFICIES A CONSIDERAR




= WA Al iR s A e e TR A TRl Y e

o CARAS - 2376 - 43789 - 5678

o DEFINICION PRODUCTO SUPERFICIES

o CONDICION VALOR 1 EN NODO 1

= -3 C

o CALCULO CONSTANTE

—

o DEFINICION FUNCION DE FORMA

(=1+m) (=1+p) (=1+

@ |




